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Σαφώς η ομορφιά είναι το διαβατήριο της επιτυχίας, 
αλλά δεν είναι μόνο αυτό. Πρέπει ο άλλος να είναι έξυ-
πνος και να κάνει σωστές κινήσεις στη ζωή του, με σε-
βασμό και αξιοπρέπεια. Τα πρώτα σχόλια όταν με αντι-
κρίζουν έχουν να κάνουν –κυρίως– με το σώμα και 
τα μάτια μου, δηλαδή σχολιάζουν την εξωτερική μου 
εμφάνιση. Ασφαλώς και με ευχαριστεί, αλλά στο τέλος 
αυτό που κερδίζει είναι ο χαρακτήρας μου. Η ομορφιά 
δεν προσεγγίζεται εύκολα, αλλά εάν κάποιος γνωρίσει 
τον Γιώργο για τον Γιώργο, 

γρήγορα θα δει και άλλα πράγματα, πολύ πιο ση-
μαντικά από την εξωτερική εμφάνιση. 

Αν δεις ένα κορίτσι που σου αρέσει, θα 
κάνεις το πρώτο βήμα; Στον έρωτα είσαι 
κυνηγός;
Χμ, δεν είμαι κυνηγός. Μου αρέσει να με φλερ-
τάρουν, γιατί είμαι και διακριτικός άνθρωπος και 
δεν απολαμβάνω να μπαίνω στη διαδικασία του 
ανταγωνισμού. Δεν θα έκανα την πρώτη κίνηση.

Πώς είναι ο έρωτας στα χρόνια των 
social media;
Ο έρωτας στα social media νομίζω πως έχει γίνει 
σαν ένα κομμάτι κρέας. Είναι κάτι πολύ ρηχό και 
φτωχό. Θα προτιμούσα την επαφή με τους πα-
λιούς καλούς τρόπους, με την προσωπική επαφή, 
το φλερτ, την αίσθηση ρομαντισμού στον αέρα 
και όχι ένα «γεια, μου αρέσεις» μέσω Instagram.

Δέχεσαι φλερτ μέσα από μηνύματα; 
Σου στέλνουν γυμνές φωτογραφίες; 
Απαντάς;
Σαφώς και δέχομαι φλερτ μέσω Instagram και 
ανάμεσα στα μηνύματα μου στέλνουν και πολ-
λές γυμνές φωτογραφίες. Είναι κάτι που μου εί-

ναι αδιάφορο, γιατί δεν είναι όλα μόνο σεξ! Καλό είναι 
να επικοινωνούμε πρώτα και μετά, ανάλογα τη χημεία, 
να προχωράμε και στην ερωτική πράξη. Έχει γίνει το 
σεξ τόσο εύκολο στις μέρες μας, που με στενοχωρεί.

Θα πήγαινες να διαγωνιστείς στο Greece's 
Next Top Model;
Δεν θα πήγαινα στο GNTM. Θεωρώ ότι δεν είμαι μο-
ντέλο, απλώς έχω μια ωραία εξωτερική εμφάνιση που 
βοηθάει στη δουλειά μου. Εκεί που θα ήθελα να πάω 
είναι στο Survivor, γιατί μου αρέσει το ευ αγωνίζεσθαι. 
Λόγω της πρότερης αθλητικής μου ζωής –ως αθλητής 
στο πόλο και την κολύμβηση–, έχω μάθει να ζω με τη 
γυμναστική. Επίσης, για πολλά χρόνια κάνω ποδηλα-
σία. Έτσι, θα ήθελα να συναγωνιστώ με άλλους ικανούς 
παίκτες σε παιχνίδια επιβίωσης, όπως το Survivor.

Άρα, σε ενδιαφέρει η τηλεόραση.
Σαφώς και με ενδιαφέρει η τηλεόραση. Θα ήθελα 
να ασχοληθώ γενικά. Αυτό στο οποίο πιστεύω ότι θα 
ήμουν καλός είναι μια εκπομπή με βάση τη γυμναστι-
κή, την καλή διατροφή και φυσικά τη μόδα! OK!
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Τι θα έλεγες για να συστηθείς 
σε όσους δεν σε ξέρουν; 
Κατάγομαι από την Πάτρα. Είμαι 28 
χρόνων και ασχολούμαι με την οι-

κογενειακή επιχείρηση των γονιών μου, τα καταστήμα-
τα Sandy Kosta – το όνομα βγαίνει από τα ονόματά τους. 
Θυμάμαι τον εαυτό μου πολύ μικρό να παίζει στο ατελιέ 
της εταιρείας. Από εκεί είχα τις πρώτες επιρροές ώστε να 
αγαπήσω τη μόδα. Έτσι, με τη βοήθεια των γονιών μου, 
στα 19 μου, άνοιξα το πρώτο μου κατάστημα στη Γλυφά-
δα. Μέχρι σήμερα είμαι πολύ περήφανος γι' αυτή μου 
την κίνηση. Αν και αρκετά μικρός για να αναλάβω τέτοιες 
υποχρεώσεις, επιχείρησα να μπω στα βαθιά ανοίγοντας το 
πρώτο κατάστημα μόνος μου. Ήταν ένα πρώτο βήμα που 
μου άλλαξε τη ζωή.

Εν μέσω καραντίνας, οι πωλήσεις του Sandy 
Kosta αυξήθηκαν. Πώς το κατάφερες;
Όντως, μέσα στην καραντίνα το κατάστημα έκανε αρκε-
τές πωλήσεις από τη σελίδα των καταστημάτων @sandy_
kosta στο Instagram και ευχαριστώ πολύ μου με στήρι-
ξαν οι πελάτισσές μου. Νομίζω πως όποια καταστήματα 
λειτούργησαν τις ηλεκτρονικές τους αγορές πήγαν καλά, 
γιατί ο κόσμος θέλησε σε αυτή τη δύσκολη συνθήκη να 
φτιάξει την ψυχολογία του μέσα από αγορές από αγαπη-
μένα του καταστήματα.

Πιστεύεις ότι το e-shopping είναι το μέλλον των 
αγορών ή η φυσική παρουσία στο κατάστημα 
είναι απαραίτητη;
Νομίζω πως ναι, το e-shopping είναι το μέλλον των αγο-
ρών, αλλά το σημαντικότερο για μένα είναι η επαφή με 
τις πελάτισσές μου. Λατρεύω να ντύνω και να προτείνω 
συνδυασμούς και total look και να ασχολούμαι εγώ προ-
σωπικά με αυτό. Σε κάθε αγορά, η προσωπική άποψη και 
αισθητική υπερισχύει.

Έχεις 226.000 followers στο Instagram, χω-
ρίς να δηλώνεις «influencer». Είναι ένα Μέσο 
προώθησης των προϊόντων;
Το Instagram το ξεκίνησα από πλάκα, γιατί τότε είδα μια 
εφαρμογή όπου ποστάρεις φωτογραφίες. Δεν ξέρω πώς 
μαζεύτηκαν 226.000 followers. Φαντάζομαι, χάρη στην 
εξωτερική μου εμφάνιση άρχισε να παίρνει άλλη διάστα-
ση και οι followers ανεβαίνουν μέρα με τη μέρα. Σε ό,τι 
ανεβάζω, το κριτήριο είναι να είμαι απλά ο εαυτός μου. 
Και ναι, το χρησιμοποιώ για να προβάλλω τη δουλειά 
μου, μιας και τα μισά τουλάχιστον posts είναι τραβηγμέ-
να μέσα από τα μαγαζιά μου στη Γλυφάδα και την Κη-
φισιά. Έτσι, κάποιος που με παρακολουθεί βλέπει και τα 
Sandy Kosta.

Είσαι νέος, ωραίος και γυμνασμένος. Η ομορ-
φιά προσεγγίζεται εύκολα;
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ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ SURVIVOR!
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